
Impact on Parental Perceptions Over Time        May 2013- March 2014  

 The percentage of parents who selected strongly agree or agree to the following statements 

  

          

 

 

77%
74% 73%

75%

69%

64%

86% 88%

68.90%

80.40%
76%

66%

89.80%

74.30%

83.70%

78.50%

72.80%

99% 100%

96%

99% 99% 97%

0%

100%

My child is happy at school My child feels safe at school My child makes good
progress at this school

My child is well looked after
at school

My child is taught well at
this school

My child recieves homework
appropriate to their age
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The school makes sure
that the children behave

well

The school deals
effectively with bullying

The school is well led and
managed

The school responds well
to any concerns that I

might have

I recieve valuable
information about my

child's progress

Would you recommend
this school to someone

else?
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